
ЄС впроваджує нові квоти. Україна може
втрати до 3% ВВП на експорті – Forbes 
12 червня, 18.44

У Європейському союзі (ЄС) з 1 липня набуває чинності нова система
захисту внутрішнього ринку сталі. Потенційні втрати українського
експорту можуть сягнути €1 млрд на рік, але країна має простір для
переговорів, які можуть зменшити тиск на промисловість. Про це йдеться
у матеріалі видання Forbes Ukraine.

У статті йдеться, що Рада ЄС затвердила скорочення загальноєвропейської
квоти на імпорт сталі до 18,3 млн тонн на рік. У разі перевищення
постачальники сплачуватимуть мито за ставкою 50%.

За даними Forbes, Єврокомісія пропонувала для України безмитну квоту на
рівні 713 тис. тонн на рік. Експерти, опитані виданням, вважають таку квоту
надто малою. Для порівняння, у 2025 році українські виробники поставили
до країн ЄС 2,6 млн тонн сталі.

За словами генерального директора GMK Center Станіслава Зінченка,
Європейський союз фактично залишається єдиним великим експортним
ринком для української металургії. Минулого року частка ЄС в експорті
української металопродукції сягнула 79%, а для окремих видів прокату
перевищила 90%.

"Якщо буде застосована квота на рівні 713 тисяч тонн, виробництво сталі в
Україні може скоротитися приблизно втричі", – зазначив Зінченко.

За його оцінками, це може призвести до зупинки трьох із шести доменних
печей, які наразі працюють в Україні.

Президент ОП "Укрметалургпром" Олександр Каленков наголосив, що
сукупний вплив обмежень здатен коштувати Україні до 3% ВВП до 2030
року, а скорочення виробництва загрожує зайнятості в суміжних галузях,
повідомило медіа.

За даними Forbes, українська сторона провела кілька раундів консультацій у
межах Світової організації торгівлі і підкреслює особливий статус України як
країни-кандидата до ЄС, яка перебуває в умовах повномасштабної війни.

Опитані виданням європейські експерти вважають найбільш імовірним
сценарій надання Україні окремої квоти, яка буде більшою за початково
запропоновані 713 тис. тонн, але все ж меншою за фактичні обсяги експорту
до ЄС у 2025 році.

Forbes написав, що компанії із країн з потужним сталеварним виробництвом,
таких як Франція, Іспанія і Бельгія займають близько 75% ринку ЄС.

"Уряду та бізнесу важливо підтримувати двосторонній діалог із цими
країнами, аби довести, що продукція з України не несе для них загрози", –
резюмувало видання.
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